

新车上市

北汽威旺M20烟台上市品鉴会

新车上市震撼优惠,交订16台

北汽威旺紧凑型MPV-M20强势登陆烟台,于8月24日上午举行了“北汽威旺M20烟台上市尊贵品鉴会”。新车上市震撼优惠,取得交订16台的好成绩!感兴趣的朋友抓紧时间到店咨询吧!

在本次“北汽威旺M20烟台上市尊贵品鉴会”上,工作人员为到场嘉宾准备了最震撼的“优惠大礼”,品鉴会上订车送1000元油卡,并享受交1000元定金抵2000元现金优惠,还提供抢“房”、抢“游艇”、抢“车模”的机会。

此外,工作人员准备了各类有趣的活动,让车友们的近距离接触M20,并获得经销商精心准备的小礼品,现场气氛一度高涨。

从车前方看M20,可以看出整个前脸饱满大气。雾灯范围张口较大,彰显时尚大气风格。整个LOGO和前脸融为一体,看上去和整车比较协调。引擎盖上突起两条明显的折角肋,提升了引擎盖的钣金强度的同时,更彰显整车动感。从侧面看M20整车线条较为流畅,铝合金轮毂样式新颖,符合家用定位。

整个内饰采用上深下浅配色设计,宜商宜家。配备安全气囊、DVD导航灯安全配置。整个中控台搭配中规中矩,布局较为合理,符合家用定位。方向盘采用三幅设计,据悉高配车还配备有多功能方向盘、一键启动等配置。

北汽威旺M20乘坐空间较大,后面2排座椅可以折叠放平,这对有载货需求的车主来说是个好消息,据悉上市后会有5座和7座两种选择。

M20采用自主研发的1.5VVT发动机,动力强劲,油耗更低。搭载Visteon最新一代发动机管理系统,排放水平达到E4并具备升级E5的能力。

小型MPV市场作为细分市场,增长迅速,2013年上半年,接近30万的销量也证明MPV市场需求量的庞大。北汽威旺M20上市,凭借北汽集团良好的市场口碑及威旺品牌上市后的表现,必将在MPV市场掀起一股新的购车浪潮!



广汽传祺GA3烟台荣耀上市



8月25日,广汽传祺GA3烟台荣耀上市。该车依托全球研发、全球配套、全球销售开发理念,联合保时捷工程公司调校,按照国际标准和流程倾力打造的全球战略性车型。传祺GA3造型设计承袭了家族“光影雕塑”理念,动感与力量兼备。

作为一款为年轻人打造的中档车,传祺GA3在驾乘感受上与欧洲名车如出一辙。传祺GA3采用同级独有前麦弗逊后五连杆四轮独立悬挂系统,完美兼顾驾驶乐趣与驾乘舒适性。

动力方面,传祺GA3搭载DCVVT技术的1.6L黄金排量发动机,采用最新一代爱信Smooth-shift超顺滑自动变速器及德国GETRAG五速手动变速器,动力输出更加高效、稳定。

安全方面,传祺GA3是同级中唯一全系可搭载德国博世最新ESP 9.1系统的车型,并有“六位一体”安全防护系统及TPMS直接式智能胎压监测系统等,辅以8回路6安全气囊系统、四轮碟刹制动系统、ISOFIX儿童座椅安全保护,以及GAC五星高强度安全车身等被动安全装置,将

车辆安全做到无微不至。

烟台振洋传祺4S店是烟台地区唯一一家获得广汽乘用车授权的经销商,也是广汽乘用车传祺车系首批经销商之一。公司自2011年1月开业以来,始终遵循“以客户为本、以质求生存、以优取胜、以精图新”的企业精神,踏踏实实的服务于每一位客户。广汽传祺上市的同时,服务品牌“加分服务”也正式发布。“加分服务”是广汽传祺对服务高度重视的体现,也是向消费者表明,在服务方面,已经做好充分准备。

江淮新和悦RS:

满足“多元化”用车诉求



一辆车能够获得青睐,一方面要看消费者的使用需求能否得到满足;另一方面要看用户情感诉求是否被很好地尊重。临近上市的新和悦RS近来逐渐“火”起来的原因也无外乎于此。

毋庸置疑的是,新和悦RS的造型很有科技感和现代感,硬朗中不失优雅,采用上下分色形设计,整车时尚大气且冲劲十足。如果用人来形容新和悦RS,可以说他是一位全能优质男士——能恰如其分的将轿车的绅士范儿、MPV的商务范儿以及SUV的雅痞范儿融合在一起,但其外观整体偏向SUV。

精致的内饰使得这款车的性价比大为提升。新和悦RS的内饰较之现款,处理得更考究,商务气息浓郁,给车内增添一种尊贵的感官享受。在内饰的细节上,新和悦RS表现得也较为突出。

对于新生代消费者来说,车子有了智能人机交互系统才够“潮”。新和悦RS配

得上“潮车”的称号,配备了多个智能科技配置,在行车方便的同时,更能享受到智“IN”生活。

试驾过程中,新和悦RS给人感觉非常扎实,动力充沛,油门力度轻盈且制动线性十分出色。低速轻盈高速沉稳的转向系统给人留下深刻印象。这些可以说均得益于新和悦RS可媲美合资品牌同排量发动机的4GA5发动机。

新和悦RS是老款和悦RS颠覆性改款车型,兼具轿车的低能耗,MPV的大空间以及SUV的全路况三大核心卖点,在外形、配置、空间、动力、操控性等各方面均达到或超越合资品牌水准。这款新车不仅全新定义了“三车合一、全能商务”的概念,而且承载了“多元化”、“全覆盖”的生活态度,将极大拓展“多能车”细分市场空间。无论是对消费者,还是对国内跨界车市场而言,新和悦RS都是一款超越期待的车型。

2013款菱智M5:

5年/10万公里超长质保



近年来,盛行于家用市场的车市性价比竞争,也逐渐在商务车市场流行,它为消费者带来了更多的利益。作为中国商务车市场的第一个自主品牌,风行菱智历来都是“高性价比”的典范,其中级MPV 2013款菱智M5推出后,以深入人心的高性价比优势,受到广大中级商务人群的一致赞誉。

车主周先生目前负责管理一家服装生产厂,在工作上,他需要一辆空间大、乘坐舒适的车用来接待客户,“通常情况,客户来厂都是5-6人,如果买轿车的话需要两辆,成本上划不来,2013款菱智M5正好能满足我的要求,既有了轿车般的乘坐舒适性,又能同时接待所有客户,可谓一举两得。”周先生讲述了他买车的初衷。

2013款菱智M5是风行菱智面向中级商务车市场推出的全能商务车,它首次将中级MPV的价格下探到8万元区间,其突出的节油性能和性价比优势,在为客户带来体面的公商务接待形象之外,也提供了强大的运输功能和舒适的驾乘体验。

独特的1.7m²全景天窗设计使得整车商务气质凸显;加长轴距版的长宽高分别为5115mm、1720mm和1960mm,轴距则达到了3000mm,不仅头部空间十分宽敞,腿部也可以得到妥帖的安置。而且车内拥有贯穿整个车厢的中央走廊,驾乘者可在座椅间自由移动。菱智M5标准轴距版采用了三排座椅设计,不仅可以调节靠背角度,第二排座椅还可以实现360°旋转,和第三排座椅瞬间组成一个小型的圆桌会议场所。同时,2013款菱智M5还拥有后空调、旋转座椅等舒适性配置。在动力方面,2013款菱智M5采用了1.9T、2.0L及2.4L三种排量车型,分别搭载1.9T涡轮增压柴油发动机、三菱4G94发动机及三菱4G69发动机,为当前商务人士的主流之选。

此外,风行汽车为包括2013款菱智M5在内的所有车型提供整车5年/10万公里的超长质保服务,大大降低了公商务客户的养护费用,也树立了商务车领域售后服务的新标杆。